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Encadrement 
Fonds à destination spéciale

Comité football
Le comité de parents des élèves de football recueille des fonds à l’aide d’un kiosque de vente lors des matchs de football. Il peut faire aussi d’autres activités de financement. Avec le fonds, le comité peut décider d’aider au financement d’activité pour le programme tel le gala, le transport et l’achat d’équipements. Une partie des fonds sert aussi à aider des parents à payer les frais de programme.
Comité harmonie
Le comité des deux harmonies musicales recueille des fonds à l’aide de billets de spectacles vendus lors des présentations publiques. Avec les fonds, le comité achète ou répare des instruments, contribue à l’organisation des camps musicaux ou engage des cliniciens pour le perfectionnement des élèves.
Comité art dramatique
Le comité art dramatique recueille des fonds à l’aide de billets de spectacles vendus lors des présentations publiques. Avec les fonds, le comité achète ou répare des équipements.
FPES
La subvention FPES est utilisée pour réaliser les projets soumis à la Fondation pour l’Encouragement Scolaire. 
Défi nocturne
Le comité Défi Nocturne recueille des fonds avec l’organisation d’une course grand public. Les fonds recueillis sont remis à 50 % à l’organisation « Défi 30 heures » et le reste à organiser des activités pour les élèves, acheter du matériel pour les élèves.



Activités financement DIM
Le comité DIM recueille des fonds par l’organisation de vente de produits sur l’heure du dîner. Les fonds recueillis servent à financer leur sortie de fin d’année.
Activités financement DL
Le comité DL recueille des fonds par des contributions de partenaires dans les stages à l’interne. Les fonds recueillis servent à organiser des activités de fin d’année pour les élèves.
Coop
La coop remet occasionnellement des sommes correspondant à une ristourne pour les élèves. Elle confie à l’équipe de direction le mandat d’acheter de l’équipement, d’organiser des activités pour l’ensemble des élèves.
Fonds d’aide
Lorsque des sommes ne sont pas utilisées à échéance, celles-ci sont placées dans un projet servant à aider financièrement des élèves en difficulté. Les sommes sont administrées par la direction et servent à acheter des collations pour les élèves et à payer des frais de scolarité ou d’activités pour les familles en difficulté.
Bal des finissants
La ristourne en lien avec les activités des finissants est versée dans ce projet. Elle sert à payer une partie du bal des finissants.
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